

Lumânări din aluminiu auriu cu lumânări votante.



Product Details

Numărul articolului.	SGJSB1801216
Material	Holder de lumânări metalice din aluminiu
ambarcațiuni	Cutie de lumânări din metal
Timpul eșantionului	Unu.Cinci zile în cazul în care există o formă și dimensiunea borcanului Doi.15 zile, dacă ai nevoie de o nouă formă și de un borcan de dimensiuni
Ambalajul	Normal ambalaj, 4 bucăți în cutie, 48 bucăți în cutie
Capacitatea produselor	500,000 ~ 1,000,000 pe lună
Timp de livrare	În termen de 35 zile de la eșantion și în ordine confirmată
Termeni de plată	30% depozit de T / T în avans și echilibru împotriva copiei de B / L
Livrare	Pe mare, prin aer, prin expres și prin curier acceptabil
Caracteristici de produse	Unu.Case de decor de lumânări metalice borcan Doi.Potrivit pentru utilizare în hotel, casă, etc. Trei.Faceți cunoștință cu testul ASTM
Pentru alegerea ta	Unu.Diverse modele și dimensiuni pentru selecție 2 Orice culoare vopsită, rece, electroplatină, laser model prelucrător Trei.Pachet special ca film psihiatru, cutie cadou de culoare, cutie cadou alb, etc. Patru.Suntem exclusiv de angajați pentru controlul calității Cinci.Avem un atelier profesional și un depozit pentru a asigura timpul de livrare.









Caracteristici de luni de sticlă suflată

Unu. Beneficiul, inclusiv numărul de mușegai, utilaje, efecte de suprafață, culori, etc.

Doi. Controlul calității este dificil și toleranța dimensiunii, greutateii și formei este mai mare.

Trei. Prețul este mare și produsul este limitat la o tehnică specială de sticlă.

Mod de aplicare

Unu. Utilizați-l sub îndrumarea unui adult

Doi. Spălarea cu apă pură sau fiartă înainte de utilizare

Trei. Nu atingeți janta unei cupe de sticlă, încercați să luați partea de jos sau se ocupe de ea

Măsuri de precauție

Unu. Bere, vin roșu, vin alb, băuturi sau apă caldă nu vor fi aglomerate

Doi. Pentru a evita rănirea copiilor dvs. de mână, vă rugăm să-l pună într-un loc în care acestea nu pot ajunge

Trei. Nu scădea, coliziune și influență puternică

Patru. Nu cuptorul cu microunde

Cinci.Pentru a preveni spargerea, nu-l pune direct peste un foc deschis

Pentru mai mult **sfeșnic** sau orice sticlărie,
vă rugăm să vizitați site-ul nostru: <http://www.webdesign.ro/>
Sau, te poate ajuta să afli mai multe despre noi: **FAQ**